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KẾ HOẠCH 
Tổ chức chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh Lần thứ 27 - Năm 2020


	Căn cứ Kế hoạch liên tịch số 01/KHLT-HLHTN-HSV ngày 11/6/2020 của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam và Hội sinh viên Việt Nam Thành phố Hồ Chí Minh về việc tổ chức chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh Lần thứ 27 - Năm 2020.
	Ban chấp hành Đoàn trường xây dựng Kế hoạch tổ chức chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh Lần thứ 27 - Năm 2020 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tạo phong trào thi đua sôi nổi cho đoàn viên, học sinh Nhà trường trong các hoạt động chào mừng kỷ niệm 75 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2020), 75 năm Quốc khánh nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2020), hưởng ứng đợt thi đua 200 ngày chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới chào mừng Đại hội Đảng bộ thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, học sinh trong Nhà trường góp phần tham gia khôi phục kinh tế - văn hóa - xã hội, khắc phục ảnh hưởng do dịch bệnh Covid-19; tiếp tục triển khai có hiệu quả Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Thành ủy Thành phố Hồ Chí Minh về thực hiện cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì thành phố sạch và giảm ngập nước”, thực hiện chủ đề năm 2020 “Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa và xây dựng văn minh đô thị”.
- Nhằm giới thiệu hình ảnh trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh đến với đoàn viên, thanh niên địa phương, thông qua chiến dịch tạo môi trường thực tiễn sinh động để đoàn viên, học sinh rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; thực hiện công tác mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên.
2. Yêu cầu:
· Nội dung hoạt động chiến dịch phải đa dạng, thiết thực, hiệu quả, ý nghĩa, tạo dấu ấn chiến sĩ với người dân tại địa phương.
· Tiếp tục đảm bảo công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.
· Thực hiện phương châm chiến dịch: “Mỗi thanh niên tình nguyện một hoạt động, mỗi đội hình một công trình thanh niên tình nguyện”, phương châm hành động: “ An toàn – kỷ luật – thiết thực – sáng tạo – tiết kiệm”, thực hiện khẩu hiệu “Chiến sĩ mùa hè xanh ở dân thương – làm dân tin – đi dân nhớ”; Chiến sĩ mùa hè xanh năng động, sáng tạo, tình nguyện vì cộng đồng”.
· Trong quá trình thực hiện chiến dịch phải thống nhất hành động, kỷ luật nghiêm, đảm bảo tuyệt đối an toàn. Chú trọng việc xây dựng lực lượng sau chiến dịch.
· Thực hiện theo chỉ đạo của Thành Đoàn vận động tốt nguồn lực xã hội và thực hiện hai phương châm “3 chung: Chung công trình, chung chỉ tiêu, chung cao điểm” và “4 chiến dịch – 01 địa bàn” tại 24 quận huyện của Thành phố Hồ Chí Minh, phối hợp tốt với các chiến dịch khác để thực hiện hiệu quả các công trình, phần việc.
II. ĐỊA BÀN – THỜI GIAN – LỰC LƯỢNG THAM GIA CHIẾN DỊCH:
1. Địa bàn thực hiện chiến dịch: Khuôn viên trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh; xã Phước Lộc – huyện Nhà Bè và Quận 7.
2. Thời gian: 12/7/2020 đến 16/8/2020
3. Lực lượng tham gia: Dự kiến 30 chiến sĩ trong đó:
· CB – GV – NV: 07 người 
· Học sinh: 23 người.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
Khẩu hiệu “Chiến sĩ tình nguyện Mùa hè xanh trường Trung cấp Kinh tế – Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh tham gia đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, xây dựng nếp sống văn minh đô thị”.
1. Nội dung trọng tâm:
· Tổ chức 04 đội hình chuyên: 
+ Đội hình xây dựng nếp sống văn minh đô thị và bảo vệ môi trường. 
+ Đội hình thực hiện việc tư vấn học nghề và hướng nghiệp cho thanh niên địa phương. 
+ Đội hình “Uống nước nhớ nguồn”, tham gia đảm bảo an sinh xã hội.
+ Đội hình xây dựng nông thôn mới.
· Tổ chức các hoạt động phong trào nhằm hỗ trợ và nâng cao chất lượng hoạt động của các Chi đoàn tại địa phương cụ thể như sau:
+ Tổ chức ra quân thu dọn bãi rác, xóa bảng quảng cáo trước cổng Trường và tuyến hẻm 502 đường Huỳnh Tấn Phát,  khu phố 3A, phường Bình Thuận, Quận 7.
+ Phối hợp với đoàn viên, thanh niên địa phương tổ chức sân chơi đáp ứng nhu cầu vui chơi, giải trí dành cho thanh thiếu nhi như: Các hoạt động TDTT, hội thi, văn hoá – văn nghệ, trò chơi dân gian. Trong đó tập trung giáo dục cho các em về truyền thống, tấm gương Bác, giáo dục ý thức giữ gìn vệ sinh nơi công cộng, rèn luyện nâng cao thể chất.
+ Phối hợp với đoàn viên, thanh niên địa phương tổ chức tuyên truyền về an toàn giao thông, vệ sinh môi trường, về phòng chống bệnh sốt xuất huyết, các tệ nạn xã hội,…Tổ chức các ngày chủ nhật xanh, thứ bảy tình nguyện bảo vệ môi trường, mỹ quan đô thị.
+ Tổ chức bữa cơm nghĩa tình, thăm hỏi và giúp đỡ các gia đình chính sách, các bà mẹ Việt Nam anh hùng, thương binh, liệt sĩ nhân ngày thương binh liệt sĩ, tặng quà cho các trẻ em có hoàn cảnh khó khăn có ý chí vươn lên trong học tập.
+ Tổ chức viếng nghĩa trang liệt sĩ Nhà Bè, tham quan di tích, các địa chỉ đỏ tại địa phương.
+ Tổ chức các hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho thanh niên. Tổ chức giao lưu với đoàn viên thanh niên địa phương, thông qua đó nhằm trao đổi những kinh nghiệm trong công tác đoàn, kỹ năng sinh hoạt đoàn và kỹ năng sống trong thanh niên.
+ Tổ chức hỗ trợ nhà trường thực hiện vệ sinh, bảo vệ môi trường, trồng cây xanh và các công việc khác trong hè.
+ Tập huấn kỹ năng trượt Patin tại sân trường (dạy kỹ năng trượt cho đoàn viên thanh niên có nhu cầu học).
+ Phối hợp nhà Văn hóa Sinh viên và Quận đoàn 7 tổ chức tập huấn Chuyên đề tư vấn tâm lý “Kỹ năng giao tiếp ứng xử trong học đường và trên mạng xã hội”.
+ Phối hợp Quận đoàn 7 tổ chức Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện tham gia xây dựng văn hóa giao thông”.
2. Công trình thanh niên:
· Tổ chức khảo sát nhu cầu học nghề và tư vấn, hướng nghiệp tuyển sinh cho thanh niên tại xã Phước Lộc, huyện Nhà Bè và địa bàn Quận 7.
· Chương trình “Uống nước nhớ nguồn” thăm và tặng 15 phần quà cho Mẹ Việt Nam anh hùng và gia đình chính sách tại xã Phước Lộc, huyện Nhà Bè và phường Bình Thuận, Quận 7.
· Sửa chữa 01 căn nhà tình thương tại xã Phước Lộc, huyện Nhà Bè (phối hợp với địa phương khảo sát và có kế hoạch cụ thể).
· Tặng 1000 cuốn tập cho thanh thiếu nhi nghèo, khó khăn tại Quận 7 và xã Phước Lộc huyện Nhà Bè.
· Thực hiện khai thông cống, rãnh tại khuôn viên trường Trung cấp Kinh tế – Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh.

3. Các ngày hoạt động cao điểm:
· Ngày 19/7/2020: Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện đẩy mạnh các hoạt động văn hóa và xây dựng văn minh đô thị”.
· Ngày 26/7/2020: Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện uống nước nhớ nguồn, tham gia đảm bảo an sinh xã hội” và Chương trình “Thắp nến tri ân các Anh hùng, Liệt sĩ”. 
· Ngày 02/8/2020: Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện tham gia xây dựng nông thôn mới” 
· Ngày 09/8/2020: Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện tham gia xây dựng văn hóa giao thông”.
· Ngày 16/8/2020: Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện vì đàn em thân yêu”.
IV. ĐIỀU KIỆN THAM GIA CHIẾN DỊCH VÀ QUYỀN LỢI CHIẾN SĨ MÙA HÈ XANH NĂM 2020:
1. Điều kiện tham gia chiến dịch:
· Học sinh tham gia chiến dịch mùa hè xanh năm 2020 phải có học lực trung bình khá và điểm rèn luyện đạo đức từ khá trở lên.
· Phải có tinh thần nhiệt tình, trách nhiệm với công việc, không ngại khó, phải tôn trọng ý kiến tập thể và phục tùng tổ chức, thực hiện theo sự phân công của Ban chỉ huy.
· Tự nguyện đăng ký tham gia chiến dịch mùa hè xanh.
· Có sức khoẻ tốt và không còn thời khoá biểu học và thi tại trường trong thời gian tham gia chiến dịch.
· Tham gia suốt trong quá trình diễn ra chiến dịch, không tự ý bỏ về khi không có sự đồng ý của Ban Chỉ huy Chiến dịch.
· Nếu số lượng học sinh đăng ký vượt quá số lượng chiến sĩ qui định, Đoàn trường sẽ chọn ra danh sách chiến sĩ chính thức tham gia chiến dịch mùa hè xanh sau khi học sinh tham gia đợt tập huấn.
2. Quyền lợi khi tham gia chiến dịch:
· Các chiến sĩ tham gia chiến dịch được trang bị đồng phục mùa hè xanh, được tập huấn kỹ năng sinh hoạt Đoàn, phương pháp tuyên truyền miệng, công tác khảo sát, hướng nghiệp tuyển sinh (đối với đội hình chuyên).
· Các chiến sĩ được hỗ trợ chi phí ăn trong quá trình tham gia chiến dịch theo mức dự trù kinh phí.
· CB – GV – NV khi tham gia chiến dịch được ghi nhận, xét thi đua trong tháng tham gia chiến dịch, chiến sĩ là học sinh được ghi nhận cộng điểm rèn luyện HKII năm học 2019 – 2020. Các chiến sĩ được ghi nhận đạt tiêu chí tham gia hoạt động tình nguyện trong phong trào “Học sinh 3 rèn luyện”, được ưu tiên giới thiệu phát triển Đoàn, Đảng.
- Những chiến sĩ tham gia tốt sẽ được khen thưởng theo qui định của chiến dịch.
V.  BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Thành lập Ban chỉ huy:
1. Đ/c Nguyễn Quốc Đoàn	Bí thư Đoàn trường	Chỉ huy trưởng
2. Đ/c Tạ Thanh Nhã  	P. Bí thư Đoàn trường	Chỉ huy phó TT
3. Đ/c Nguyễn Anh Tuấn	UV. BCH Đoàn trường	Chỉ huy phó 
4. Đ/c Phạm Thị Lan	UV. BTV Đoàn trường 	Thành viên
5. Đ/c Huỳnh Hoàng Huy	UV. BTV Đoàn trường 	Thành viên
6. Các đ/c BCH đoàn trường		Thành viên
Các thành viên sẽ được phân công công việc cụ thể trong cuộc họp của Ban Chỉ huy chiến dịch.
VI. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
· Ngày 03/7 – 06/7/2020: Xây dựng kế hoạch.
· Ngày 07/7/2020 – 13/7/2020: Triển khai đăng ký và tổng hợp danh sách tham gia chiến dịch.
· Ngày 14/7/2020: Họp Ban Chỉ huy chiến dịch.
· Ngày 15/7/2020 – 18/7/2020: Tập huấn cho các chiến sĩ, thực hiện công tác chuẩn bị cho chiến dịch.
· Ngày 19/7 – 16/8/2020: Thực hiện chiến dịch Mùa hè xanh.
· Tháng 9/2020: Tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm.
	
Trên đây là Kế hoạch tổ chức chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh Lần thứ 27 - Năm 2020. Đề nghị các Chi đoàn, các lớp triển khai thực hiện nghiêm túc Kế hoạch đề ra. Kính đề nghị quý thầy cô giáo viên chủ nhiệm và lãnh đạo các đơn vị hỗ trợ Ban Chấp hành Đoàn trường hoàn thành tốt các nội dung đã đề ra.

      KT. HIỆU TRƯỞNG		                TM. BCH ĐOÀN TRƯỜNG
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG		                                  BÍ THƯ
           (Đã ký tên và đóng dấu)                                (Đã ký tên và đóng dấu)
                Bùi Hồng Phong                                         Nguyễn Quốc Đoàn
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Nơi nhận:
- Chi uỷ, BGH nhà trường (để báo cáo);
- Hội Sinh viên Tp.HCM (để báo cáo);
- BCH Chi đoàn, các lớp (để thực hiện);
- Lưu VPÑ, TTN (5).
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