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THÔNG BÁO 
Về cách tính điểm và xác định
ứng viên trúng tuyển viên chức năm học 2019-2020 đợt 2

Căn cứ Luật Viên chức ngày 15 tháng 11 năm 2010;
Căn cứ Nghị định số 29/2012/NĐ-CP ngày 12 tháng 4 năm 2012 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;
Căn cứ Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29 tháng 11 năm 2018 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Thông tư số 15/2012/TT-BNV ngày 25 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức;
Căn cứ Thông tư số 04/2015/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2015 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về sửa đổi, bổ sung Điều 6 Thông tư số 15/2012/TT-BNV ngày 25 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức;
[bookmark: loai_1_name]Căn cứ Thông tư số 03/2019/TT-BNV ngày 14 tháng 5 năm 2019 của Bộ Nội vụ về sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Quyết định số 03/2016/QĐ-UBND ngày 04 tháng 02 năm 2016 của Ủy ban nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh ban hành Quy định về tuyển dụng, chuyển công tác viên chức và xếp lương khi bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp.
Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh thông báo về cách tính điểm và xác định ứng viên trúng tuyển viên chức năm học 2019-2020 đợt 2  
như sau:
1. Cách tính điểm xét tuyển:
- Điểm phỏng vấn kiến thức chung và kiến thức chuyên môn tính theo thang điểm 100. Trong đó:
· Điểm phỏng vấn kiến thức chung  là 30 điểm, tính theo thang điểm 10 và nhân hệ số 3.
· Điểm phỏng vấn kiến thức chuyên môn là 70 điểm.
- Kết quả xét tuyển là tổng số điểm của phỏng vấn kiến thức chung và kiến thức chuyên môn (tối đa là 100 điểm).
2. Xác định người trúng tuyển
Người trúng tuyển trong kỳ xét tuyển viên chức phải có đủ các điều kiện sau đây:
- Có điểm của phỏng vấn kiến thức chung và kiến thức chuyên môn đạt từ 50% trở lên của mỗi nội dung.
- Có kết quả điểm xét tuyển cao hơn lấy từ cao xuống thấp trong cùng trình độ và xét từ trình độ cao đến trình độ thấp hơn, đến hết chỉ tiêu được tuyển dụng của từng vị trí việc làm. 
- Trường hợp có từ 02 người trở lên (cùng trình độ) có kết quả xét tuyển bằng nhau ở chỉ tiêu cuối cùng cần tuyển dụng thì người có tổng số điểm phỏng vấn cao hơn là người trúng tuyển; nếu tổng số điểm phỏng vấn bằng nhau thì Chủ tịch Hội đồng tuyển dụng viên chức quyết định người trúng tuyển theo thứ tự ưu tiên như sau:
+ Anh hùng lực lượng vũ trang, Anh hùng lao động;
+ Thương binh;
+ Người hưởng chính sách như thương binh;
+ Con liệt sĩ;
+ Con thương binh;
+ Con của người hưởng chính sách như thương binh;
+ Người dân tộc ít người;
+ Đội viên thanh niên xung phong;
+ Đội viên tri thức trẻ tình nguyện tham gia phát triển nông thôn, miền núi từ đủ 24 tháng trở lên đã hoàn thành nhiệm vụ;
+ Người hoàn thành nghĩa vụ quân sự;
+ Người dự tuyển là nữ.
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