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THÔNG BÁO
Tuyển dụng viên chức năm học 2019-2020 đợt 2


Căn cứ Kế hoạch số 183/KH-TCKTKTNHC-TCHC ngày 14 tháng 11 năm 2019 của Trường Trung cấp Kinh tế-Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh về tuyển dụng viên chức năm học 2019-2020.
Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh thông báo tuyển dụng viên chức năm học 2019-2020 đợt 2, như sau:
I. Vị trí việc làm dự kiến tuyển
	STT
	Vị trí việc làm
	Số lượng được duyệt
	Số lượng viên chức hiện có tại đơn vị
	Số lượng tuyển dụng dự kiến
	Ghi chú

	01
	Nhân viên Y tế
	01
	0
	01
	

	02
	Nhân viên Khảo thí-Kiểm định chất lượng
	03
	0
	01
	


II. Điều kiện dự tuyển
1. Người có đủ các điều kiện sau đây không phân biệt dân tộc nam nữ, thành phần xã hội, tín ngưỡng, tôn giáo được đăng ký dự tuyển viên chức:
a. Có quốc tịch Việt Nam và cư trú tại Việt Nam;  
b. Từ đủ 18 tuổi trở lên và trong độ tuổi lao động theo quy định của pháp luật hiện hành; 
c. Có Phiếu đăng ký dự tuyển;
d. Có lý lịch rõ ràng;
e. Có văn bằng, chứng chỉ phù hợp với vị trí việc làm dự tuyển; 
f.  Đủ sức khỏe để thực hiện công việc hoặc nhiệm vụ theo vị trí việc làm đăng ký dự tuyển.
2. Người dự tuyển các vị trí nhân viên phải đạt trình độ chuẩn theo qui định hiện hành tương ứng với chức danh nghề nghiệp nhân viên đăng ký dự tuyển, cụ thể:
a. Nhân viên Y tế
- Có bằng tốt nghiệp từ trung cấp Y sĩ trở lên, có chuyên ngành phù hợp tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp ngạch viên chức của vị trí việc làm theo quy định hiện hành.
· Có trình độ ngoại ngữ bậc 1 (A1) theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT.
· Có trình độ tin học đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT.
b. Nhân viên Khảo thí-Kiểm định chất lượng
- Có bằng tốt nghiệp đại học chuyên ngành phù hợp với các ngành nghề đào tạo bậc trung cấp tại trường.
· Có trình độ ngoại ngữ bậc 2 (A2) theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT.
· Có trình độ tin học đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT.
3. Những người sau đây không được đăng ký dự tuyển viên chức:
a. Mất năng lực hành vi dân sự hoặc bị hạn chế năng lực hành vi dân sự;
b. Đang bị truy cứu trách nhiệm hình sự; đang chấp hành bản án, quyết định về hình sự của Tòa án; đang bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục, trường giáo dưỡng.
4. Người đăng ký dự tuyển chỉ được đăng ký dự tuyển vào 01 vị trí việc làm, nếu đăng ký dự tuyển từ 02 vị trí việc làm trở lên sẽ bị xóa tên trong danh sách dự tuyển hoặc hủy kết quả tuyển. Hồ sơ và lệ phí đăng ký dự tuyển sẽ không được hoàn lại.
III. Hình thức tuyển dụng
	Việc tuyển dụng viên chức được thực hiện thông qua hình thức xét tuyển theo 2 vòng: 
- Vòng 1: Kiểm tra điều kiện, tiêu chuẩn tại Phiếu đăng ký dự tuyển, nếu phù hợp yêu cầu của vị trí việc làm thì người dự tuyển được tham dự vòng 2. 
- Vòng 2: Phỏng vấn hoặc thực hành đề kiểm tra năng lực về chuyên môn và nghiệp vụ. 
IV. Hồ sơ dự xét tuyển
Sau khi trúng tuyển ứng viên đến nhận nhiệm sở chuẩn bị 01 bộ hồ sơ, tất cả các loại hồ sơ được các cơ quan có thẩm quyền chứng thực trên khổ giấy A4 để tránh thất lạc và sắp xếp theo trình tự dưới đây. Hồ sơ của người dự tuyển gồm có:
· Phiếu đăng ký dự tuyển (theo mẫu);
· Bản sơ yếu lý lịch tự thuật (theo mẫu) có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền trong thời hạn 06 tháng, tính đến ngày nộp hồ sơ dự tuyển;
· Bản sao không công chứng các văn bằng chuyên môn hoặc giấy chứng nhận tốt nghiệp tạm thời, bảng điểm, chứng chỉ nghiệp vụ sư phạm hoặc tương đương, chứng chỉ Tin học, chứng chỉ tiếng Anh. Trường hợp có văn bằng do cơ sở đào tạo nước ngoài cấp phải được công chứng dịch thuật sang tiếng Việt và đã được Cục trưởng Cục Quản lý chất lượng thuộc Giáo dục của Bộ Giáo dục và Đào tạo công nhận tính pháp lý của văn bản;
· Bản sao không công chứng của các minh chứng xuất trình kèm bảng chính để đối chiếu chứng minh thuộc đối tượng ưu tiên trong tuyển dụng viên chức (nếu có);
· Bản sao không công chứng giấy chứng minh nhân dân hoặc thẻ căn cước công dân và sổ hộ khẩu xuất trình kèm bảng chính để đối chiếu; 
· Giấy chứng nhận sức khỏe còn giá trị sử dụng do cơ quan y tế đủ điều kiện được khám sức khỏe chứng nhận theo quy định tại Thông tư số 14/2013/TT-BYT ngày 06 tháng 5 năm 2013 của Bộ Y tế hướng dẫn khám sức khỏe;
· Đối với ứng viên là viên chức có quá trình công tác đúng với chức danh nghề nghiệp đăng ký dự tuyển, có tham gia đóng BHXH liên tục trong các đơn vị trường công lập, bổ sung hồ sơ nộp về trường khi nhận nhiệm sở gồm bản sao không công chứng của các minh chứng xuất trình kèm bảng chính để đối chiếu như:
· Quyết định nghỉ việc hoặc chấm dứt hợp đồng làm việc;
· Sổ Bảo hiểm xã hội, tờ rời in rõ quá trình đóng BHXH có xác nhận của Bảo hiểm xã hội;
· Quyết định lương hiện hưởng khi nghỉ việc.
Những đối tượng này, nếu đủ điều kiện thì được xem xét bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp (miễn thực hiện chế độ tập sự) theo Thông tư số 15/2012/TT-BNV ngày 25 tháng 12 năm 2012 hướng dẫn về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức.
V. Tiến trình, thời gian tổ chức tuyển dụng viên chức
1. Đăng ký dự tuyển 
· Ứng viên đăng ký trong giờ hành chính bắt đầu từ ngày 08/6/2020 đến hết ngày 07/7/2020 và nhận Mã số đăng ký dự xét tuyển;
· Địa điểm đăng ký: Phòng Tổ chức - Hành chính, Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh, số 500-502 Huỳnh Tấn Phát, Phường Bình Thuận, Quận 7, Tp. HCM.
· Khi đến đăng ký, ứng viên nhớ mang theo giấy chứng minh nhân dân của ứng viên và chỉ được đăng ký một lần so với số chứng minh nhân dân đó, lưu giữ mã số đăng ký dự xét tuyển.
· Ứng viên sử dụng Mã số đăng ký để điền đầy đủ và hoàn toàn chịu trách nhiệm về những thông tin đăng ký dự xét tuyển đến hết ngày 07/7/2020 tại địa chỉ https://tuyendung.nhct.vn.
Trong thời gian này ứng viên thường xuyên theo dõi tình hình đăng ký trên trang web của nhà trường.
2. Tổ chức rà soát dữ liệu: dự kiến ngày 09/7/2020  tại Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh.
3. Công bố danh sách đủ điều kiện dự tuyển: dự kiến 14/7/2020 tại Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh.
4. Tổ chức thực hành đề kiểm tra năng lực về chuyên môn và nghiệp vụ: dự kiến ngày 21/7/2020  tại Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh.
5. Công bố kết quả: dự kiến ngày 28/7/2020.
6. Nhận nhiệm sở: dự kiến ngày 27/8/2020.
Lưu ý: Ứng viên đã trúng tuyển phải đi trình diện nhận nhiệm sở tại trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh, sau 20 ngày kể từ ngày ra thông báo nhận nhiệm sở nếu ứng viên không đến trình diện trường sẽ hủy kết quả tuyển dụng và ứng viên sẽ không được tuyển dụng ở các đợt tuyển dụng sau.
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